i EF%S: C10100B

PADCO.

ASHRHERGEM

-

PED




HE RS

=i

SHHEAR
REFLCATRBHERGIOMS, APATUERRSMNINASBHERAITION, WHMABES, HLERF
DADCOFIH HE RGBT AL MMM, NEFFHRIHEL, W EHIERAARB kL & E0ER
BIHHATROER RS

DADCOt IR R EXK, RMEENERARS.

DADCOSEEHNHIE RS
SMS®

BREFPAEE DADCOIRM S ETEMNE R AL, *TttDADCORHE/LFitiEIFE. HEARBERLEERY (SMSO),
DADCOBZNMRIIRETFTSMS®HR b, HIREZFIITER, ARE. BELANEHIERIERIIEREST.

VAR HR

LR

I E R RERE R P ERI R R R

SMS-i®

HI—FENEASMS RS (SMS-°), XZDADCOKI—M RS, RIERASHERRA—RIRL, IRERAERN
ERITHF T FLYIEERR. DADCORINZ PR MASMS- PR IZFHLIRF S .

SMS-i® ¥E#

RSARE AT SMS-PRAM T LI
- WE— O, BI— M EH

FLBIRT BT R E A

BEL.

SEIRT

AR

5 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



£l

DADCORSMETEHMRMAE: MeixOr/NEIRSEMEMG1/8 BSPPig AN AR RS HE. EiVIRIEROLBFFEH
TRIEIFE LHIEHIER, ESRFRE

o omO%®m |
M6/\BUi% O G 1/8X&ix0
FEHIER EAtESEE
ERERAR M6 OB S 5K G 1/8H O MBS T8
ME RS U.4600 — U.20000
FCL &% UH &7
U.0175 - U.2600 UX &%l
LJ, L &% 90.8/90.10 &3
SCR Z3%l| :
| |
____________________________ |
: St -
| 1 e—
S , ERAmERE &
v \/ Y
DADCO MINILink® D-24 #Ef 1Sk Zip (CNOMO) O Em®Et (ORFS)
(M8 x 1) (M12 x 1.5) (S12.65 x 1.5) (9/16-18)

VA

g

<
<%

LA . |

\ 4

\ 4

90.700 (¥-700) ER%&
90.705 (Y-705) &

e —

I———~\q=

pu
mf

90.500 (Y-500) &

II--..

90.400 (Y-400) TR

c\;

90.250 (¥-250) i &

—

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




R

W37 KSR R HEE R R R(E

UTERSEEFEEIHEDADCORSMEMNRI AU AHER . FiFENRMAFEERAX~®mEXR.
GeflAMenm Ory N R SEE)

1 4.
AN £ simn
& L
EN RSB EHITEER, &

ME EFES. SHSE, A
TRE, BENHSIKOE

k.
SHHFE R ZHEB

AR SHEEAREANE R ERSER, ZEEE—ENR
i, ARNERRGHEAZIER, =3

EHER DB EFRIGREREE
iR E. REFEHAMERE.

, UREET R,
ATAE MRIE#D FE S FHES .

HAH%E
RBUUTHIENG EEZESK, ARG AP ESIIAFARAE).
=i L4 Ib-in Ib-ft N-m
M6 i 3%k M6 x 1 25 2.1
MINILink® $REHES M8 x 1 25 2.1 3
G 1/8 i O¥EkL BSPP 168 14 19
ORFS #HE#Ek 9/16-18 204 17 23
D-24 #EEL M12 x 1.5 I F it 1w B FahEE
Zip ek S12.65x 1.5 Fah R [E
AMIIRFE, —IREF®RO, —IREFEEZKEL, MUBRTE. TEHERTIZEROMNERELEZNHEKR
INEEM
Mini MINILink® Mini ORFS
S 3 T A ok g | i O3k TEREEL
i SEEEE Pyl i
Minii 3Z3k + MINILink® &5k & ek Mini 3% 1353k + 9/16-18 ORFS & &gk
NBUESLAERESLA AR, SBULEERR, e

INNEO TR SILLORFSE ISk /. 18 E%K.
ESESAS U ATk 787 8 TRER B RIZNER FiriRin Ok,

R XEIRSUAS AT LM : 90.505.116 F1 90.508.116

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



W S

% RIgEHER

RFIER

BV-4G
A58

4xG1/8
¥

A0

DADCO/MNBY % R AR A T MR B SMERRS

ASRERGHTES, HEUREARBSE. 1 | oo
BRI S4B, — EE63MMISEE, 109 476 PSI/ & ENE
PRSI 75 5 1, HESIRR B T RS L 33 A A

PR RS HE R R A MBI, 155 RD-400G B8

EREA S Mis CEE R (SRE = 400 )

BT 290.406.2207% [E R A5 i T HRUE 12
Edzzl:opil:

R BB oas
THRH: 90.406. P 1 N
L
Ehz=AR N = JoiEsk,
PSI/Bar £ % (DPG-3RB) =P, M = SMS-i® Z2tfsk
Bar/MPa [£/13% (DPG-3RM) = A S = ORFS#E3k,
FIERRRT, BRIAF9P D = D-243%3k,
RFE B = Zip##k
FRIPE=1, ETRIPE=2 L = MINILink® #&k
R ERRET, BRIA 1. FIGERBRIA TN
3¥: 90.406.P2SH H & #DADCO#90.406.03.

REE
90.406.220

DADCO#90.406.220% 3£ KR 2= 1R FF Y32 51
iR, URHEZHRESR. XHETE
FEHIE AR 2 2 BISMSOHR L .

101.6

M10 SHCS

101.6
[}
R v
90.506.2305k,
90.506.439

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 5



B i

RRBHEHIER

DADCOMI R ZEUTHIHMN A TS, HISURNEEINPIENEEN A SBENES. EREE21G 1/8 BSPP

iwmH, 1MSEAR AMREREZSE, AMHSEUARINGIES ERENRRE. AT EEEDENEE,
HEHRHAE11NG 1/4 BSPPix O .

TR : 10 HSIR
90.405. P N 2 x M6 SHCS 32
DEUSHIER J L snss N
| 3

EHAuwO

N = T,
EhERR S = ORFS ##,
PSI/Bar EH%k =P D = D-24 #£:3k,
B = Zip #£,
L = MINILink® 1%k
ARIEERTBRIAAN

90.310.110
bt

2xG1/8 k0O

RD-400G Bhig
(HRAE = 400 B)

G 1/4
ju|

SIHREEIR

DADCOZ IREER AT AR BSMEREIAT s SR HELRIAI TR S . 1aiE . AEMHS. DADCOZIEEEMARHEEF

EIRFTAELAIThEE. X TR BRI HES R B RMB04105B.

5
oSy |t EVERSE—MERNTAE, UELIRIE.
N EL | * BMER S NEOMCE RS T RANREN.

s FMRREEE—ERHN— T EREOEKL,

TR IRE l=—44.5 x (N-1)

o ZERA R KRR EHE -
o —/NANER) A STEARFESRAE P AT B 2 PR B S R FN R

(XTF AR RV O, ZEEE 5 90.506. 1123 1T, Bl sk X AR

VM-51 T2 &
(I Tk
ZEPRATE)

BVM-4 = o XTI
(HE=IR, R pnIg iR, ITFLLHES PRERR
M F
3, Fine) Ripria ik SN va=
FEERE

Loy S WE SN A

(N) DPG-3R
445 - 44.5 X (N-1) T
4 x M6 SHCS Al O &
e 44,5 X (N+1) REL 29 1l

TREBEE — 90.402 JREREZE- 90.403 IREE — 90.404

TR : 90.401. 3.

EemE: | | T wTFuissRERE, R
fof (REE) =401, TEE = 402, T— :
JEEB = 403, Fis = 404 2-6, 8 8 10

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



B FEHIER

M Z RISEFIER

DADCO/MNEY % Rz H E R A T MR B SR xt
NBIFSRERAGHITRAS, HSURKEMNAL
SE. EHEREE— I EER RRFER
SR, HSE@MATRHLLEE DS KNFERE, 5
SMS-i®(RIER FEIR R4 SEGHE KRG IILAL.
HHREHERGRANERYE, EHEHRESZ
s OERE AR

HARu 0
RO

REER

%0
TRl
90.407. P N gEs iy BV-4G
NEEHER | L O B o
N = 3&?&9;, e REE
EhRKE M = SMS-® B4k,
PSI / Bar S = ORFS#E:L,
EhE -P D = D-244%3L, i
B = Zip #&3L,
L= MINILink®?§§‘:
iwma 211 2441
BRI EAR
90.407.11G

53.5 i_, 127 -/
| RD-400G
e
(B E =
1 400 &)
I 2 x M6 SHCS
7
DADCO 90.407.11G /NEUzHIERAFAELR
SR EHFE RGERT RS BEURET ooar0110 DPG-3AL -
REERE. XERBITFE—NSER. REHF St v HESi
LR5E. HERBARB T LEE XY
B5IRE. R THRIEHE RGE AR AHER r
%, EHIRIEEIE11IM6IH 0. i

—

11 x M6 i/

2 x M6 SHCS

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

REET

-

B




DADCOHK B Sz HImIREC & E A RERIL B ARG EN T Z MR SBEHE . BM6FG 1/8 in O£,

INBIMBBXBR IR

HERS

EBHE: BXRBRIR

NBUBKBEIRBAN 8N MmO E. FESZ AT AR O K 90.607.110ik MIREHEE K.

3=

90.410.04 90.410.08
‘ 20 2x M6 12.7
-— SHCS
24.9 6.4
025.4 12.7 ’::
iy | 4

8 x M6

4x M6 I 14.6 =
12.7 1'-—12.7 Port L 20.3 TYP
69.9 — =
BERG1/8HBLRRIR
ZEREKIRA6E12) G 1/8mOME. FTRZBHEA RO MH0.607.110u% IR EE R K.
N | km | nE | wE
S WO un | wpo wp| - | B
30 B2
o5 il et 15 90.412.06 6 2 - 4 80 | 64
TR _ B s 90.412.07 | 7 2 1 4 | 80 | 64
WA e
D 90.412.08 8 2 - 6 110 | 94
.:.,:.:" _'. e
. jr=dEta 90.412.09 9 2 1 6 10 | 94
8 ——I 90.412.10 | 10 2 - 8 140 | 124
90.412.12 | 12 2 - 10 | 170 | 154

ERG 1/8 AR
90.411.04 / 90.411.10/ 90.411.12

FREREXEEIR A4, 105121 G 1/8IR O E. RSZEHENAMIKOEM0.505. 110ix IEEERK. EXER, FS

FBB03142A%T1.
I 6xG1/8

90.411.12
T 120Mm O E S AT,
S MBB03142A% T .

90.411.04 90.411.10

M10 SHCS

130 ——=—

28.7

. 8

BSPP i [0 2 x M10 SHCS e —&= = 318 TYP
BHEMBFEARE  poppizn ‘
FLATiE .
fe— 203 Y

= & (@) _ e

(=] o e ;
70 — 63.5
2 x M10 SHCS

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



B AEE

DADCOREEREHERGiREA—RIFMA,
%z}zEm’JJ:ﬁo BEEEARHES
HE
B P ER RS & ME HRANE TR .

FEOREE G RGNS, MEEIFMAE

(Y-700)F190.705 (Y-705) SREHR T ZREFE X RENIRIRF],

ll)ll.if%\

MIEMRGHS AT E, AMEPIEEEs, a6/
F — Hi28 (Free Flow Model) , BB MREEZHO,
EEP IR RS KSR, M1- SMS-®R!, BEE—/NEfkOaEEEEREEW L.

BF#58), 155DADCOELR, BERMHS
FEREARETEMRENERAZ. DADCO#&F*}%QOAOO(MOO)E&
FTERTFEHRAEE.

HERS

R I

SEIHAG .

SREREEE, 90.700 ST50.150.829

G1/8 #0O HIEREEEREW.
CHEH) REAREMIEEES B0 100 B F.
4 x B11 90.11 B21
G 1/8 0O
EE) ~_BTEERE
M&&hR
i i
X+Y X+Y
SEE: B11(90.11) REHRHEE
A FST.30-ST.75%!,
i . L . =
T 4xG1/83O |-— ﬂD—":'i-G 1/8 0 B29 90.29
(R #£313 (€z:%-3: 1))
90.505. 110%?%)
M1 E@EisO
LHW—
J"'l,ﬁIMS
2%
F - HiE#® M1 — SMS-i® R &l
BE gg D | E| F G H|J|K
ST 30 0 o 100 30 18000 | 95 | 50 | 75 |4xM10|25.4] 38 |50.5
D 95 120 150 195 50 5000 | 120 | 90 | 120 |4 x M10|25.4| 38 | 78
75 | 7500 | 150 | 90 | 120 |4 x M10|25.4| 38 | 85
X 117 137 152 157 100 |10000]| 195 | 100 .
Y BEEERL
50 0.59 1.05 1.71 2.92 .
100 0.85 1.44 2.33 3.99 SMS-i®ifF % &
150 | 110 | 183 | 294 | 506 M1IR{ERZHDADCO EH
200 1.35 200 3.56 6.13 AEEERFSMS-®, &8
JKEWO. FHAZEEEM
250 1.60 2.62 4.17 7.20 *T/E%EH‘-‘F%E*‘*T%F
300 1.85 3.01 478 8.27 E.
350 2.10 3.40 5.40 9.34
400 2.35 3.79 6.01 10.41
TR ST.30. 150. TO. F
j— N EY

Mig:
30, 50, 75, 100

KE (Y):
50, 100, 150, 200, 250, 300, 400

F = HEER gL

M1 = SMS-i® (EE#mO+ZH4)

RAEIEIR:

TO = HEAR (TLER) KREEFBINATO,
REE—RETITENRERSEERE .

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



HERS

Wik RE

MINIFLEX® Preferved MINIFLEX® DADCOFLEX® Pre
90.700 (Y-700) & 90.705 (Y-705) ;& 90.500 (Y-500) 3
+Er/J\aE13=I=fIE'J§$I¢$“”” + 558 (Mini) . ORFS. D-24l1% +¢;g1’ﬁ}‘ =790.250(Y-250),
+ 5/ B (Mini) . ORFS, D-24A K || ZipE#EHEECH. Efﬂr]a&:l:&&u.mbﬁﬁi
- TR 5 A& #EE - A S5 AEEHEIE. + EI'—%&JEEE&%HE
- TEEEX
L - | w - -
DADCOFLEX® DADCOFLEX® DF &tk
90.400 (Y-400) & 90.250 (Y-250) & DF'T
TEREE FHRFHEHEY LAISE FA T R AR B e Sk 1 T EN 37 4R KE (mm)
;L;Ijjjffz BIRRED, RS %ﬁ%;ggggg LT + ﬂEf“%"ééRﬁ'ﬂﬂ‘Fﬁ%ﬂ'%{%
+ AT SRR ~ 190 bar & AMIE NIE(E CRIREH, TREE
— IR R EE: 1TM/E§£E@PF§2%, Eﬁﬁ‘é‘ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬂt;
THZEAODFEL, BERHEER. B3R
H r%\, i%%ﬁ\g\%ﬁ80211880
' ‘_?‘

Ef4ws | OD| ID BIEEAR BESD TR HERE
W 90.700 | 5 | 5 500 bar 1890 bar 6.4 NEEERA R
" (¥-700)
P 50705 90.710.8
05 | 52 500 bar 1940 bar 20 FEEHE
90.500 80C-P03 7k &2 fA &
PVGW (¥:500) 1] 5 345 bar 1380 bar 38 82C-RO1 %L\
90.400 80C-P04 I & A H
va00) | 1365 345 bar 1380 bar 50 52C-ROT 48]
90.250 80C-P04J A &R E
(¥:250) 12 164 190 bar 758 bar 38 82C-RO1 [
DF &% |64 |45 260 bar 1000 bar 15.9 7#DADCOR %
DADCORRMZEHSERIEMBEN, 1EMEEE18T.
REHH
DADCOREHHBIE—BI EMMin AR E RS . FMEITEER, 1SRRI TT99B105D .
REREITRE: El[ ) -
90.500. S843. S854 .
pER L =
(700, 705, 500, 400 or 250) s
BERk I,C, S
EE LR 5+
ORFS S943 e
D-24 D843 REHEGKE (L, mm)
Mini 1943 B EHmE BRIERS
Zip B943
SR (S, D, LEB) 1EIFIE SMEL,
Bk
12.7
21 ot 25.4 = 29 127 pe
10 =" = i29.5 | 135 25 J:| Ijr 9;6 b=
__I,_Eﬂj — L. =k e
=D “’7-1‘/_.9 o5 ==1® f o071~/ D

90.504.701 (HS-701)
# A F90.700F190.7055% &

10

90.504.700 (HS-700) 90.504.250 (HS-250) 90.504.500 (HS-500) 90.504.400 (HS-400)
B F90.700%190.705% %  {#£FT90.500. 90.400 #1  {£FTF90.500F190.2505 %  {£MF90.500. 90.400 Fn
90.250%% % 90.250% &

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



£
- ORMREH (ORFS)

DADCOR B XiRft 9/16-18 OF.BEZ$F (O-Ring Face Seals/ORFS) EHHASHEE BENESREKE
HIER . ORFSESNEESHITESHEZELHE, MPRESERSETSRL. DADCOH#

ZFADADCOMMERIIE (WZE10T1) FiEsk (WABR) . WMRERMREKE /N P E—
FH{E, EFERDFEZ (£1071) H—ARNKEEL (88125) . DADCOXFERifmS wﬂﬂ
HIME THEEIRMER IS Y-7058% Y-5008C X1 (9 22 Fh A 4R+ Rk .

|.SS|= R R

F3F90.700 5£90.705 (Y-700 5 Y-705) FESTHYER B HESk

Hi& =75 ...._46.Sj ben— 38 —-|
9/16-18 _--25.5._‘ |"_33-1

TYP ' j_
13.4 s
SN r

REEN L 280 HEEA

36.8 ——=

90.504.943 90.504.954 90.504.959
S-943) (S-954) (S-959)
Rt B HE4E45° IEsE 90°
FF90.500 (Y-500) FES Rk B 1L
H1& = 80 20.8 |~— 60.3 ——=1
9/16-18 |

TYP |‘_ 498 4"" [ 632 —-I

90.504.859 (S-859)

457
1 E 90.504.858 (5-858)

Lo 2N s s __I I
e 345 ol HEHEA
90.504.843 90.504.851 90.504.854 B
(S-843) (S-851) (S-854) 90.504.859 (S-859) 55k
KEREER AMRGEHER HiB 45° M 90.504.858 (S-858) K iz
F3F90.250 5£90.400 (Y-250 & Y-400) FESURYEREHESK
H{& =85 668 ,
- 726 ———=| 208 i : it
R e T
10.4 ‘..." / 45.7 90.504.759 (S-759)
|
o IREIEN g
|_24.1‘_| LN b 572 __I R ] e i E 90.504.758 (5-758)
345 | mEA
90.504.743 90.504.751 90.504.754 : .
(S-743) (S-751) (S-754) 90.504.759 (S-759) %lgﬂi
REREEB AMRYETE HiB 45° M3 90.504.758 (S-758)K fi
FF90.250 E QU9 Bk (¥-250)
H{E.=85 le—— 2.7 __i
9/16-18
™o e 5 o— 579 —+ i
21
e 07 o] REEA f=—33.3 = BN A |
- 38 IN=EES
90.504.643 90.504.651 90.504.654 90.504.659
(S-643) (S-651) (S-654) (S-659)
REREER AMRAEE EiB 45° M3 HE 90°M Z 1 H

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 11



HE RS

[ B E Sk

G

. OFCEEZFEE (ORFS) it

B EE: —FAARERLBEENKE, RERTENZERN. ENATURRESRHEREHY, FlsdE

REVELAE R TDADCOHEFER H/NKER (ZREMTIH HIE) .

MTEFPITHNELKE, SR%E10518IDF

Btk
NG| k|
s A B RS A B
90.503.xxxx 90.503.xxx .
(S-9xxx) mm | A-43.2 (S-8xx) in. A-170
9075 75 31.8 830 3.00 1.30
9100 100 56.8 832 3.25 1.55
9120 120 76.8 835 3.50 1.80
9125 125 81.8 837 3.75 2.05
9130 130 86.8 840 4.00 2.30
9140 140 96.8 845 4.50 2.80
9150 150 106.8 850 5.00 3.30
855 5.50 3.80
860 6.00 4.30
i O3k
) 241 9/16-18
213 OR;{Q;‘_&S ORFS 2 }— DADCOHKI ORFSEHHIEMESRLH
o |- A EE B,
A 42
i 5 l
G 1/8
BSPP M6
] .SS|= FEERM B AT
90.505.115 90.505.116 90.505.117
(S-115) (S-116) (S-117)
i@ M6 — 9/16-18 EKEE
T 9/16-18 19.4 9/16-18 16
o ORFS 8! ORFS
485 B
19 HEX ¥ 19 HEX g 016.5 _‘._.‘
i S — 1 _-
a1 . =
26.9 SE BSPP
90.505.121 90.505.122 90.505.123 90.505.110
(S-121) (S-122) (S-123) (G-109)
EsEEH IR Hil =R} N
21.5 1.3 43
21.5
A RS A | A "_Tm RS A
e ‘ T 4 ofie 230[ 55| 20 439 20
i [ —
" 85 240 |36| | 449 |36
l 1 e
I — 250 |43| 1 459 |43
30
90.505.438 90.505.330 90.506. 230 90.506. 439
_ (S-438) (S-330) (S-230) _ (S-439)
EEER=IB 45°BE 90° NEEETR.=Z18

12

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



B4 oEmEET (ORFS) HiH

HERS

—

ol

216 SR
) I* 43.2 —-—‘ B
L. - | q

274 L |

90.506.112 90.506.303 90.506.201 90.506.401 90.506.501
(S-112 (S-303) (S-201) (S-401) (S-501)
B EE (2@ TE TH=1& RZXH (@)
FERREIZEEH
9/16-18 216 43.2
i T
oY
} 48.8
272
* 48.5 %A
e
&7~ 90.505.115
im Ok
90.506.221 90.506.433 90.506.432
 (S-221) _(S-433) _(S432)
90T E MERETR. =18 EER=IB
BB R e
4.1 i o f=— 432
x| [
25.4 HH
—
A &7~ 90.505.115
eSS I O35k
90.507.221 90.507.433 90.507.321
(SJ-221) ‘ gSJ-433) (SJ-321)
MEAE0°EE MERETH. =18 45°EE
B Bl 3%k
9/16-18
318 9/16-18 ORFS 178
ORFS 9/16-18
A e 4 ORFS
i
S 1/4NPT  1/4NPT —=F :7/16-20 i\_ 7/16-20
283 HANIRE ARz
90.505.102 90.505.202 90.505.120 90.505.104
(S-102) (S-202) (S-120) (D-104)
Hilum Ok 90°TE Hilm Ok BRNIRE

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

13



HE RS

D-24%%E R (1R90.700590. 7055 &

14 Hex

I D-24 HEREH

A
Be#) DADCORYD-24% & 24°HE T A0

D=

DIN EN ISO 8434

H

M12x15 HFNBIGIRE

D-24E RS (1R90.50080 &)

KE(H) = 75 (2.95)

|——-|— 175 BEEAN

90.508.943 (D-943)
XEREEL

24°4ERZ+OFZ B

13 fm— 36 —== EEN 05

28 -.-15%%’.}%)\
HEEAN ;

17

o L ‘
Mi2x1.5 |
R BIEREKE(H) = 80(3.15) 34 —e —" I
90.508.843 (D-843) 90.508.854 (D-854) 90.508.858 (D-856)
SR EL 45° BEREEL 90° TEMEHEL
=4
et— 38
22 22 21 o 4'-‘ 14 19 — [
1 _I‘__1 = ea—_ [ e | A
i 439 |22
a1/ Viods e Mi2xi5  7/16-20 Mi2xi5 MBI  M12x15 449 |36
BSPP 14 Hex 14 Hex PN 5/8 Hex 459 |43
A
90.508.115 90.508.116 90.508.120 90.508.607 90.508.112 90.508. 439
(D-115) (D-116) \(Q-120¥ (D-607) (D-112 (D-439)
Eﬁiﬁﬁ a 3‘%;‘- Eﬁiﬁﬁ a 3‘%;’- HilimOEsk E'éﬁ’é B HE%T =B
19 19 '.._T 19 féﬁ: A
30 11 19 =
’-k Eill | 280 |22
1
= 240 |36
| 1
1 19te—d _{ T A| 250 |43
M12x1.5 o o
90.508.221 90.508.432 90.508.433 90.508.321 90.508.201 90.508.230
(D- 227),, D-432) (D-433) (D- 321/& (D-201) (D- 230)
90° TE REER=A ﬁ‘;ﬁ?T =B 45° TF TE 90° E’E%T
19 19 —f—fa—af— 19
21 21
[ines [ I| Bf
r 24 --I gme | A ms | °
u 38 21 438 |22|A+ || 539 |22
21 I.
o 448 |36 r r 549 |36
90.508.303 90.508.401 90.508.501 90.508. 438 90.508. 539
(p 303) (D-401) (D-501) _(D-438) (D-539)
EE (Z@) TH=i& X (&) REERA=R X (&)

14

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



MINIFLEX® 2438 &8 (1R90.7005890.705 BB &)

4 MINILink® Bi

HERS

ol .,

W= el

HEFENZSEERMCE (L) =75(2.95)

90.700.L943.L943. A
L (mm)
REER

[ss)-

o] 8 |t

M8x1

90.601.943
(L-943) 59
BEERNKEEL

TN R AT

A

MINILink® &4

FATHEZEY (C.045-C.250) F1 E!/)\U
%%l (U.0175/U.0325) H9im 32k

M6 M8x1

13.4
M6—, ~ M8x1

M6

—nl14.5 fupr ] 14.5 |t o145 Jas
90.607.122 90.607.038 90.607.120
(L-122) N (L-120)
B OBk B OISk HilimOEEk

28

4—‘ 14.7

i

90.607.220
(L-220)
90° TE IR O4Ek

M8x1

9/16-18 )
a o ORFS -
14 7

}_, i 14.7 f-—

90.607.201
(L-201)

paicysan
S B

M8x1

29.3

P
90.607.429

(L 429)
THR=&

M8x1 — I

90.607.401
(L-401)
THR=Bi%E

sty
=)

Bim 3%k

29.3
:l s

= |

14.

+'

]

M6
1.1 '
T —o] 14.5 - le—] 24 1
ER— N
90.607.428 90.607.035 90.505.116
(L-428) (L-35) (S-116)
B =iBmOssk Jrﬁlzli_k?%;’- TREE
M6 — 9/16-18
G1/8
} 5 -y v
—--I 1" l-n— —-;12 8 |--—
90.606.303 90.607.055 90.607.065
L{1-303) (L-55) (L-65)
EE (2@ TREE TREE
7/16-20 =~ M6 G 1/8 =~ M6
10
szé?» 1i [ M8xi M6 —, _t M8x1
17.5 —‘-4——‘ T
90.607.115 90.607.110 90.605.109
(L-115) (L-110) (L-109)
TREEE i 4238 EHERE
G 1/8 = M8x1

M6 = G 1/8 i 3%k

M6 A

? i

A 1
G 1/8 G 1/8
BSPP BSPP

20
I I G1/8
BSPP

34

90.607._ 116

BHi#
i
W=
116

126

90.607.439.
EETR=18
B
e | A
439 18
449 | 31

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



HERS

ZipEERYE (7R90.700590.7055 &)

S$12.65x1.5 &

¢t: Zip (CNOMO) it

WIRSITHD

12

L

S—

HFENRIEREKE(H) =75

- 43.5

REEAN

90.804.943 90.804.954 90.804.958 90.804.959
(B-943) (B-954) (B-958) (B-959)
BEREEL 45° TR EEL 90 JERERE Sk 90° KEFHE K
=
24 2y 24
x $12.65x1.5 $12.65x1.5 . $12.65x1.5 + |
o 4 PR Ik B
i 3
G1/4 20.5
G 1/8 G 1/
BSPP BSPP BS1P?3
90.805.115 90.805.122 90.805.190 90.806.401
(5'775,3 ‘(55;122}) (B-190) (B-401
BEiEimOEsk Hilim O#Esk EI RGN EEEN TH=1&
83 |
f— 41
20.5 —fem——=] i-— 415 —-i BefHms| A - 41.5 —--i l mHRS | A
A 230 | 22 A 439 | 22
240 36 ! 449 36
250 43 459 43
90.806.501 90.806. 230 90.806. 439
(B-501) (B-230) ((3-4392“ N
X (Wid) A EsE s O3k TH =@ heeum O3k

16 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



i BN

DADCORI#Z {# & # /£ 1 S5 32 BUR B P EITFI A R R G E DIV EHEQO 421 2DF— LA SR TR T &R

?%1’EJ_joT_IE£7]9éIJH/¢f7EO FEVE T S 2R

5t TR R e LT

AR HLME S SR R RIES IR

A. E%EE, 2RI T. DADCOBIRMTE /1435 E’HI%IJW&, 1HSHB10105ARTT
B IR E S BESED EHEE KRS
90.421.1 £ _
(DPM-1) 120 VAC HEIRKT 1/2 NPS 15 — 200 bar B00136
90.421.2 £ —
(DPM-2) 24VDC HERAT 1/2 NPS 15 — 200 bar BO1115A
90.421.2D BT o5
(DPM-2D) 24VDC + SPDT ABNNERSERESL | 15— 200 bar B00134
250 VAC /
DSK 54 VDG SPDT DIN 43650 0 — 400 bar
DPT 12 -32VDC 0-10V 4-Pin M12 x 1 0 — 600 bar B10105A
EDS 9-35VDC (2) PNP 4-Pin M12 x 1 0 — 400 bar
90.421.1 /90.421.2 / 90.421.2D DSK/DPT/EDS
AR
150 "'
90.454.M12.S | 90.454.M12.L
ENTF %/ e gk sE
DPT EDS
JREEETST
JB CP
ENH

GNGIE 90.421.CP.S.EDS.G
90.421.2D p——— 96 —= #590.454.M12.S B4
1T 7= 451 1T 7= 51
90.421.2D. *BH1. BP. 102 0.421. CP. S. EDS.
e 1 g A 3P AR 1 I
N = TLFr3PHR
| qe M T 3715
me BT : E AT/ A RE
90.505.102-Ei& : DSK, DPT 5 EDS
90.421.1, 90.421.2 90.505.202-90° JEE BB TR BOmE
or 90.421.2D JB = {WBEH (REIEMS B
» : . FESEAR ) N=RiEx
S, - HR (ATIE) CP = %HSIA, FSMAHL S = ORFS X,
BH1 — 90° &8sk IR B BRI D= D_-24j§9=,
BH3 — B B=Zip 5%
RS IR TRIN I F-90.421. 2DHIS, L = MINILink® 3%k
FKIgEFERIA AN

1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

17



HERS TR

REHATE
DADCOABEMEHH MEH

o RTHEMTHAREENESRER,

HSBBI110A¥ .

S5HFEEANMBEER A FEARIEEE
WERE . 53 HBB4112¥K I EHF

ETH WEHE R
90.320.7 REEREEL, ﬁﬁﬁﬂﬁlmé’"; 90.320.9AF
- - 90.700(Y- 700)%11 90.705(Y-705)%%& . 90.320.67] A
INBUER LR A R MBS Jeil
90.320.9 90.320.6 (HAC)
EERGEEN NGRS RR AR
90.720 90.710.8

REFEERBENARGIE
90.700F190.7053X BEH A

MER.
é 'I_b.l_|\- P PA
.{EE%E e \ e R A TEEE
EHEFERBENAKFERE BER mm
oA A3 YEdhEs A = || 4rm &5 AL
B00120C# 71 BB pYi¥ Mk & e e éﬂ 1.:. 2, 90.700 / 90.705 IJ\g-E)éTgﬁ)HgE- 200 725
(Y-700/Y-705) . . : ’
T TEERE
MERS 90.500 80C-PO37/k ta fa B
] ¥500) 82C-ROT 12.19 - 12.70
90.400 80C-PO44I &2 j4 B
ELEE (Y-400) 82C-R01 #[# 14.22 =14.73
90.250 80C-PO4J4I &L E
(Y-250) 82C-R01 i& 13.59 -14.10

NARERAERSZ

1 /N BIGEE RS B 90.710.8 FINELESZNA. = 4. HHE/ BV E R B AEET, $Esk
MHERBERE. NS BNEEKELGEEINE

- MLE (F2).

2 WA E ARSI U AR ) EEEH "
(FA). £I0B111108% 71 28/} AlE o RS % 5. \EEER AN TEENELEANR.
ViR 6. NERENEERT, WARSE

Nk=aK:]
3. R THERESES, BHRERSERSHET). ARHSERA (F3)-
=
F2 F3

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net

18




£
IE HERS

FESEH
RiERE A SEH IE FiEss5 52
90.310.040 . 90.310.201
?EDADCO'I‘J%‘E?)%%%3%’—:»2&#}90.31o.o40 590.310.1438 ;
90.310. 111 78 W% 81 90.315.5 /% F1 /- 4T A5 e Al AT LA 75 (B 1th 78 S0 37 LN
%’:ﬁ’%ﬁ%o 90.310.040t 5DADCOEHIE AL HEEFR S HFE R RS b A

90.310.252
90.310.040E23%90.310.201 £ /737588 . 90.310.2525k E4H A0 3m
90.310.3381RFH/FEFR R AH . .

- IRIFIREE TS S A

stiemm  90.310.338

HENROREFETR AN
é; (90.310.339) AT .

DADCO#Z M {EF90.310.041 5 E RSB HRIFITHREMEER
5, SCRZ%IFU.0175~U.0400 AR5 RS54, ZIFAEN.

RIRIF R TS M

90.310.143 (M6 5 71) #. ‘

90.310.111 (G 1/8 m[) 90.310.143 90.310.111

1% & LRV RIR IR e S M Sk FE SDADCOR S8 &,

REFRHE CAUTION

DADCO#iFEAE AL EERSHEEFEEETUIHRMENE LE{E. DADCOIRHE _—_j—:—:T--:--mn-F-“'T""'

FhEE LR P UH RSN ANENR . 52 BBO1130BETIEEZ(EE. = —
pADCDO. —

DADCOR St 53 #T{Y
90.316.1 (use with CGA-580 thread)
90.316.2 (use with CGA-680 thread)

DADCOR ST A & 5 AEIZEIRER

S EFMFITEAMNL . XRSHPHNEIE—NEHET, —MHEER. BHR
DADCOEKREZEE,

REAFREER AREER

DGB.100 DGB.150
DADCOXERRARIEER AR Y DADCORSHEER RS
(DGB.150)@— MR FI B R A (DGB-150) 2 St S AHEESRIR
WENEKASEHEMHAR. B FNHES AR K R S o) AR

AERSHEFRSFEHADGB.100
ENREEERSENSE. 5SS
FBB13105¥X M ENEZEE.

RE—FEUR SR, EER
BO7101 i EMEZERE

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 19



Qi1 A A A
GO

ul &l &l &l ﬁli’il
— - w - . -

s
0l - |

4

DADCO

LA SHBFRANOGE EERRORE
43850 Plymouth Oaks Blvd.
Plymouth, Michigan 48170 USA
F1E: 1.734.207.1100 » f£&: 1.734.207.2222
www.dadco.net

©DADCO, Inc. 2016 kRt EF &

MABTEMN, EXEREAT~RLEAESEN, BXEZAN~RNESIERR.



